

Na temelju članka 48., stavka 1, točke 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01 – vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11 i 144/12) i članka 47. stavka 3, točke 1. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara 4/09, 7/11, 4/12, 7/13 i 7/15), donosim

## ZAKLJUČAK

Utvrđuje se Prijedlog Odluke o usvajanju Plana i programa rada i Financijskog plana za 2018. godinu Gradskog muzeja Vukovar te se upućuje Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

Za izvjestitelja po ovom prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća određuje se ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar, gospođa Ružica Marić.

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO – SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR  
GRADONAČELNIK

KLASA:612-05/17-01/3  
URBROJ:2196/01-02-17-2  
U Vukovaru, 3. studenog 2017.



lyN

**GRAD VUKOVAR**  
**UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU**  
**I TURIZAM**

**32 000 VUKOVAR**  
**Franje Tuđmana 1**

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR

Primljeno: 15. 9. 2017.		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
612-05/17-01/3	8	
Uredžbeni broj:	Pril.	Vrij.
380-17-1	3+CD	✓

  
gradski MUZEJ VUKOVAR

Dvorac Eltz  
32 000 Vukovar  
Županijska 2  
Hrvatska

**GRAD VUKOVAR**

PRIMLJENO: 15. 9. 2017. / 11240A

tel: +385 32 441 270, +385 32 441 271  
fax: +385 32 441 274  
e-mail: gmuv@muzej-vukovar.hr  
žiro račun: hr8925000091101310947  
oib: 07469790013

Urbroj:2188/03-06/246-17  
U Vukovaru, 15.09. 2017.

Poštovani!

U privitku Vam dostavljamo Financijski plan za 2018. godinu, kao i projekcije Financijskog plana za 2019. i 2020. godinu koje je usvojilo Muzejsko vijeće GMV na sjednici od 15. rujna 2017. godine

Ravnateljica



*Marić*  
Ružica Marić, prof.

U prilogu:

- Odluka Muzejskog vijeća o prihvaćanju Financijskog plana za 2018. godinu kao i projekcija Financijskog plana za 2019. i 2020. godinu
- Financijski plan za 2018. godinu
- Projekcije Financijskog plana za 2018. i 2019. godinu
- CD sa priložima

U Vukovaru, 15.09.2017.  
Urbroj:2188/03-06/249-2017

**Predmet: O D L U K A**

Na dvadesetdrugoj sjednici Muzejskog vijeća Gradskog muzeja Vukovar, održanoj dana 15.09.2017. godine donesena je jednoglasna odluka o usvajanju Financijskog plana za 2018. godinu, Programa rada za 2018. godinu u visini sredstava od 2.997.947,00 kn kao i projekcije za 2019. i 2020.

Predsjednik Muzejskog vijeća  
Gradskog muzeja Vukovar  
prof. dr. sc. Dražen Živić



## **PROGRAM RADA GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR ZA 2018. GODINU GRAD VUKOVAR**

**GRADSKI MUZEJ VUKOVAR** osnovan je 1946. godine donacijom starog namještaja i rimskog novca Vukovarca dr. Antuna Bauera. Prvi stalni postav otvoren je 1948 godine u baroknoj zgradi Diližanske pošte u samom središtu tog najstarijeg gradskog kompleksa iz sredine 18. st. U razdoblju od 70 godina Muzej je proširio svoje djelovanje otvaranjem Memorijalnog muzeja posvećenog prvom Hrvatskom nobelovcu Lavoslavu Ružički, Memorijalnog muzeja II Kongresa U Radničkom domu, Zbirke Bauer u Zgradi Diližanske pošte nakon što zavičajni dio muzeja seli 1966 u zgradu Veliko g dvora u Dvorcu Eltz. U vremenu od 1991.- 1998. Muzej je djelovao kao Muzej u progonstvu u Muzeju Mimara u Zagrebu. Povratak u Vukovar uslijedio je 1998. Kada je 27. svibnja svečanom priredbom Muzej nastavio djelovanje u razrušenom Dvorcu organizirajući niz događanja i manifestacija radeći na kulturnoj obnovi Vukovara. Godine 2009. započinje obnova kompleksa Dvorca Eltz u sklopu projekta Vlade RH pod nazivom „Obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol u sklopu kojeg je obnovljen i kompleks Dvorca i napravljen stalni postav u kome je na 2 kata i potkrovlju, na površini od gotovo 3000 m<sup>2</sup> izloženo 2000 restauriranih predmeta i koji na suvremen način govori o vrijednostima kulturne baštine Vukovara i okolice u vremenu od prapovijesti do danas. Stalni postav je otvoren 23. siječnja 2014. godine. Slijedom zacrtanih aktivnosti i financijskom potporom Ministarstva kulture otvoren je u siječnju 2017. godine i stalni postav Zbirke Bauer u kome je izloženo 350 umjetnina najznačajnijih hrvatskih umjetnika s naglaskom na period između dva svjetska rata, te je u završnoj fazi i priprema otvaranja stalnog postava Zbirke donacija hrvatskih i svjetskih umjetnika koja nosi naziv Muzej Vukovara u progonstvu kojeg ćemo realizirati početkom 2018. godine.

Danas Gradski muzej Vukovar djeluje u nekoliko odvojenih zgrada u kompleksu dvorca Eltz i to u prostoru Velikog dvora u kojemu je izložen stalni postav muzejskih zbirki, zatim zgradi tzv. Gostinjsa sa Paviljonom I. i Paviljonom II. gdje su smješteni uredi kustosa i uprava muzeja, kao i dva velika galerijska prostora od kojih jedan danas služi za izložbe, kongrese i manifestacije, a drugi kao privremeni depo za cjelokupnu muzejsku građu. U posebnoj zgradi nalazi se Galerija Oranžerija koja se koristi za povremene izložbe muzeja ili gostujuće izložbe. U drugom dijelu kompleksa dvorca Eltz nalazi se zgrada Kolnice, budućem multimedijalnom prostoru gdje će biti smještene i restauratorske radionice za keramiku, drvo i metal kao i depoi za kabastu građu. Prema Dunavu smještena je zgrada tzv. Sjemenarske stanice gdje je otvoren stalni postav Zbirke Bauer a pored nje se nalazi djelomično srušen vodotoranj, izgrađen poč. 20. st. za potrebe Dvorca. Tu se nalazi i tzv. Vrtlarove kuće gdje će biti smješten Muzejski kafić. Uz građevinske objekte kompleks Dvorca čine i dvije parkovne površine: perivoj otvoren prema Dunavu i unutarne dvorište s parkom ukupne površine cca 10.000 m<sup>2</sup>. Od novih gradnji izgrađena je zgrada energane u kojoj su smještene trafo-stanica i plinsko postrojenje za grijanje i hlađenje cjelokupnog kompleksa.

**Gradski muzej Vukovar dobitnik je europske NAGRADE SILLETTO za 2016.** koju dodjeljuje Europski muzejski forum za najbolji muzej godine. Nagrada je Muzeju dodijeljena u travnju 2016 u San Sebastianu u Španjolskoj gdje je između 49 muzeja iz 24 zemlje Europski muzejski forum ocijenio rad Gradskog muzeja Vukovar kao muzej koji najviše doprinosi uključivanju zajednice u svoj rad i djelovanjem na kulturni razvoj zajednice. Sa ovom nagradom Gradski muzej Vukovar uvršten je u sam vrh europske muzeologije što je ujedno i priznanje za dosadašnji rad ali i obveza za nastavak aktivnosti u slijedećem razdoblju koje će doprinijeti što boljoj prezentaciji kulturnih vrijednosti Vukovara u suradnji s drugim kulturnim i prosvjetnim institucijama, udrugama, pojedincima, Ministarstvom kulture i Gradom Vukovarem.

**Gradski muzej Vukovar osvojio je 2. mjesto THE BEST IN HERITAGE,** održane u Dubrovniku 28. rujna 2017. godine već 16 godinu za redom na kojoj se prezentiraju najbolji nagrađeni muzeji svijeta i gdje je u konkurencije 38 muzeja iz Amerike, Japana, Kine i Europe Muzej osvojio ovako visoko priznanje čime smo svrstani i u sam vrh svjetske muzeologije. Ovako prestižne nagrade otvaraju vrata mnogim međumuzejskim suradnjama ali isto tako promoviraju baštinske vrijednosti

Vukovara na europskom i svjetskom kulturnom polju što već sada znatno doprinosi pozicioniranju Grada kao prestižne kulturne destinacije sa povećanim interesom za posjete specijaliziranih grupa, biciklista i gostiju koji dolaze kruzerima.

**Stalni postav zbirke donacija hrvatskih i europskih likovnih umjetnika pod nazivom „Muzej Vukovara u progonstvu“** . Nakon provedenih radnji na pripremi kao što je muzeološka koncepcija, likovno rješenje, završna projektna, obrada likovne građe, fotografiranje umjetnina prišlo se realizaciji izgradnje stalnog postava Zbirke donacija hrvatskih i europskih umjetnika koja nosi naziv „Muzej Vukovara u progonstvu“ Zbirka sadrži gotovo 2000 umjetnina slika skulptura i grafika koje su hrvatski i europski umjetnici (preko 400 umjetnika iz Hrvatske, Italije, Austrije, Njemačke, Francuske, Poljske i dr.) darovali Gradskom muzeju Vukovar u simboličnoj gesti okupljanja ljudi dobre volje oko ideje mira i zajedništva. Zbirka je nastala 1992. godine na inicijativu mr. sc. Bože Biškupića a prvi put za javnost izložena u veljači 1993. godine u Muzeju Mimara u Zagrebu. Od 1994. do 1998. izlagana je u mnogim gradovima u Hrvatskoj gdje su se uključivali i umjetnici iz tih sredina te se na taj način stalno povećavao njen fondus . Zbirka će biti izložena u dva galerijska prostora, na površini od 500 m<sup>2</sup> koja povezuju Paviljona I. i Paviljona II. a koji će povremeno služiti i za prihvata velikih izložbi drugih muzeja i galerija te na taj način omogućiti našim sugrađanima uvid u cjelovitiju sliku hrvatske baštine i suvremenog likovnog stvaralaštva.

**Stalni postav Zbirke kinetičke umjetnosti grupe nove tendencije.** Tijekom slijedeće godine predviđa se i otvaranje stalnog postava Zbirke kinetičke umjetnosti koja sadrži djela 22 umjetnika iz jedanaest Europskih zemalja čije stvaralaštvo se veže za razdoblje 60-tih godina 20. st. pod nazivom „Nove tendencije“. Potaknuti idejom formiranja Zbirke za Vukovar, umjetnici predvođeni talijanskim povjesničarom umjetnosti i likovnim kritičarom Getulijom Alvijanijem darovali su preko 50 umjetničkih djela Gradskom muzeju Vukovar, te se na taj način uključili u ideju mira i zajedništva u ratom razorenom Vukovaru. Izložba je prvo otvorena 2002. godine u Modernoj galeriji u Zagrebu, zatim u nekoliko Europskih gradova te se sada priprema za trajno izlaganje u stalnom postavu Gradskog muzeja Vukovar u izložbenim prostorima Paviljona II.

#### **Povrat arhivske građe iz Nacionalne i sveučilišne knjižnice iz Zagreba**

u slijedećoj godini izvršiti će se preuzimanje arhivske građe Muzeja koja je 1998. godine tamo smještena radi čuvanja i primarne konzervacije. Kako smo u međuvremenu osigurali uvjete za prihvata te građe a to znači uređen prostor sa klimom, odvlaživačima zraka, specijalnim ladičarima ormarima i policama, biti će moguće preuzeti građu i započeti sa njenom obradom kako bi mogla biti dostupna javnosti. Kako se radi o značajnim dokumentima, plakatima, županijskih izvješćima , rijetkim knjigama (RARA – posebno zaštićena djela u rasponu od dva stoljeća) biti će potrebno nekoliko godina kako bi se cjelokupna građa obradila po svim arhivskim i muzeološkim standardima. Uz ovaj projekt ostvariti ćemo suradnju i sa Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom u Zagrebu i Državnim arhivom u Vukovaru

**Djelovanje muzejske radionice za metal, keramiku i slike.** Prema potrebama restauracije muzejske građe oštećene u ratnim događanjima te nakon značajnog nalaza metalnih predmeta iz brončanog doba na iskopavanju u Sotinu, sredstvima Ministarstva kulture RH i vlastitim sredstvima prišli smo realizaciji za konzervatorsko restauratorsku radionicu za metal opremljenu za skladištenje kiselina i lužina kao i svim potrebnim alatima i kao što su komora za pjeskarenje i mikro pjeskarnik, ultrazvučno dlijeto, te kompresor za čišćenje predmeta pomoću različitih granula pod tlakom, mikromotor za fin i precizan rad te sa odgovarajućim laboratorijskim namještajem. Opremanjem radionice za metal otvaramo mogućnosti za obradu većeg broja metalnih predmeta pogotovo za konzervaciju alatki iz etnografska i kulturno-povijesne zbirke i, što je posebno važno, otvara se mogućnost za rad gostujućih restauratora-konzervatora koji će raditi na obradi naših zbirki. Uz ovu radionicu prišli smo i realizaciji konzervatorske i restauratorske radionice za keramiku sa arheoloških lokaliteta te opremi tehničke radionice za izradu pomoćnih elemenata za postavljanje izložbi.

**Izložba metalnih nalaza iz sotina u stalnom postavu Muzeja biti će** rezultat djelovanja restauratorske radionice za metal gdje se obradio arheološki nalaz pronađen prilikom izvođenja radova izgradnje sustava javne odvodnje naselja Sotin sredinom 2016. na položaju Fancaga u Sotinu kada je pronađena ostava s ukupno 150 predmeta od bronce, koja datira u početak kasnog brončanog doba. U ostavi su pronađeni oružje, obrambena oprema, oruđe, nakit. Nalaz je po svom obimu i procijenjenoj vrijednosti jedan od najznačajnijih nalaza u istočnoj Slavoniji, te je za Gradski muzej Vukovar od neprocijenjene vrijednosti kojeg ćemo nakon završene restauracije postaviti u stalni postav muzeja.

### **Edukativno-pedagoška djelatnost / radionice i igraonice**

Sve aktivnosti unutar edukativno-pedagoške djelatnosti odvijaju se s ciljem upoznavanja vrijednosti kulturne baštine koja se čuva u muzeju. Jedan dio je usmjeren na terensku nastavu i prati školski program dok je drugi vezan za pojedine teme koje se mogu ilustrirati predmetima iz stalnog postava ili depoa. Radionice su namijenjene djeci iz vrtića i osnovnih škola kao i srednjoškolcima i građanima Vukovara i bliže okolice.

**1. Pedagoška radionica uz obilježavanje Međunarodnog dana muzeja 18. – 22. svibnja** u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva i sudjelovanje svih muzeja u Hrvatskoj na određenu temu kojom se promovira kulturna baština čuvana u muzejima. Pojedinačne aktivnosti imaju zajednički plakat i objavljuju se u katalogu njegujući ovu tradiciju zajedništva već 12. Godina za redom. .

**2. Pedagoška igraonica Muzej u kinetičkom pijesku** održava se 3. godinu za redom. Djeca iz vukovarskih vrtića uz priču i igru uče o vrijednostima baštine izrađujući od kinetičkog pijeska simbole Vukovara - vodotoranj, vučedolsku golubicu i čizmicu, dvorac Eltz, dunavski čamac, ribe u Dunav i mnoge druge. Radionice se organiziraju i u vrtićima i školama u drugim mjestima naše županije.

**3. Terenska nastava u muzeju za 7. razred - Revolucija 1848. u Europi i Hrvatskoj.**

Uz predavanje, korištenje muzejskih predmeta iz depoa i obilazak stalnog postava proširuje se znanje iz školskog programa o utjecaju revolucionarnih događanja na lokalnoj razini (stradavanje Huga Eltza, vukovarsko vlastelinstvo i građanski sloj )

**4. Terenska nastava u muzeju za 5. razred - Od posljednjeg ledenog doba do ranog srednjeg vijeka.** Gdje se na arheološkim podlogama u stalnom postavu u Muzeju obrađuju teme prema udžbeniku 5. Razreda.

**5. Terenska nastava - Kad narastem želim biti restaurator!** za učenike 6. razreda na temu tehničke kulture. Uz predavanja razvijaju se radionice u kojima se obrađuje restauracija keramike, restauracija slika, radionica pozlate, radionica izrade kopija.

**6. Pedagoška radionica za djecu s posebnim potrebama. - Muzeji za sve!**

Igraonica i radionica uz božićne blagdane: crteži, čestitke, izrada ukrasa za bor u raznim tehnikama, igre plesnih pokreta i mala priredba u izvođenju polaznika.

**7. Pedagoške radionice uz tradicijske običaje: Uz blagdan Uskrsa:** šaranje šiba; ukrašavanje jaja u tradicijskih tehnikama; **Uz blagdan Božić:** izrada ukrasa za božićno drvce u tradicijskim tehnikama: **Radionica izrade svilenih ili salon bombona.**

**Radionica od vučedolske čizmice do čizmice sv. Nikole.** Omiljeni dječji svetac Sv. Nikola i značenje njegove čizmice u mašti djece te predstavljanje dokaza o pojavi najstarije čizmice sa arheološkog lokaliteta Vučedol stare 5000 godina kao obuće na vukovarskom prostoru.

**Radionica ribarenje dunavskih alasa.** Upoznavanje sa karakterističnim dunavskim čamcem-čikljom, vrstama riba u Dunavu, tehnikama ribarenja i upotreba ribarskih alata (vrše, udica i mreža, tikvare- čamca za čuvanje ribe kao i upoznavanje sa prapovijesnim koštanim i keramičkim alatima. Radionicu prate susreti sa ribarima, likovne radionice, korištenje predmeta iz depoa

**8. Radionica lončarstva:** uz obilazak stalnog postava i korištenjem predmeta iz depoa upoznavanje sa tehnikama izrade i ukrašavanja keramičkih predmeta iz vremena vučedolske kulture i predmeta tradicijskog lončarstva.

**9. Glazba i glazbala od prapovijesti do modernog doba.**

S obzirom na najstarije nalaze s Vučedola : keramičke frulice, žlaborače, pisak za gajde, kao i činjenicu da je u Vukovaru djelovao najplodonosniji skladatelj tamburaške glazbe Dragutin Hruza, radionica se oslanja na lentu vremena, slušaonicu, upoznavanje sa instrumentima i njihovim karakterističnim zvukovima.

## **10. Ljetna muzejska radionica u vrijeme školskih praznika**

Stare dječje igre i brojalice: školice, gumi-gumi, klikeranje, pikulanje, crne kraljice i dr.  
Izrada nakita od gline prema arheološkim nalazima, kviz na temu povijesti Vukovara, rad s restauratorom uz prezentaciju završnih radova u malom katalogu događanja.

### **Edukativna vodstva kroz stalni postav za sve 8. razrede osnovnih škola u Hrvatskoj**

Gradski muzej Vukovar uključen je u edukativna vodstva UPOZNAJMO VUKOVAR u Domovinskom ratu Ministarstva obrane RH. Program je organiziran za sve 8. razrede osnovnih škola u Hrvatskoj te je predviđeno da svaka grupa u dva dana posjete Vukovaru upoznaju teme iz Domovinskog rata ali i cjelokupnu kulturnu prošlost Vukovara. To je nastavak Pilot projekta od 2015. godine u kojem je Muzej sudjelovao, tako da se u nastavku programa za sve škole očekuje posjet oko 35.000 tisuća učenika osmih razreda tijekom jedne školske godine.

**Terenska istraživanja iz područja tradicijske kulture.** Važan dio aktivnosti Muzeja vezan za terenska istraživanja u mjestima oko Vukovara kako bi se zabilježio život njihovih stanovnika u prošlosti. Tako sakupljeni narodni običaji, glazba i svi drugi oblici materijalne i duhovne tradicijske kulture čuvali bi se trajno pohranjeni u Muzeju a također putem kulturno umjetničkih društava prenijeli mlađim stanovnicima kako bi ih njegovali u današnjem vremenu.

**Otkup muzejske građe za etnografsku i kulturno povijesnu zbirku.** Veliki dio muzejske građe uništen je tijekom Domovinskog rata. Poglavitno se to odnosi na etnografsku građu te je na terenu potrebno istražiti i otkupiti predmete koji pokrivaju različite teme: oprema kuće, alati za obradu zemlje, oprema različitih radionica starih obrta, narodne nošnje, uporabni tekstil i dr. također je važno sakupiti građu važnu za povijest grada Vukovara poglavito onu koja se odnosi na period između II. svjetskog rata i Domovinskog rata a zatim također je potrebno rekonstruirati život Vukovaraca u vrijeme progonstva i povratka, te u oba slučaja sakupiti i otkupiti predmete koji će dokumentirati to vrijeme i biti dio muzejskih zbirki.

**Uključivanje šire zajednice u rad muzeja - muzej u zajednici.** Gradski muzej postavlja nekoliko projekata koji povezuju djelatnost muzeja sa širom zajednicom neposrednim uključivanjem naših stanovnika u aktivnosti kojima zajedno stvaramo muzejsku građu i bilježimo vrijeme neposredne prošlosti u kojoj smo i sami sudjelovali.

**1-Sudbonosno DA – vjenčanja.** Nakon otvaranja svečanih dvorana za održavanje vjenčanja akcija skupljanja fotografija sudionika vjenčanja nastavlja se u kontinuitetu za prethodno razdoblje. To je projekt povezivanja prošlog i sadašnjeg vremena pozivom svima koji imaju fotografije svog vjenčanja da ih dostave u muzeju u jedinstvenu zbirku fotografija s vjenčanja za razdoblje prije Domovinskog rata i danas. To je podloga za godišnja okupljanja koja Muzej organizira za sve sudionike u svečanosti Sudbonosno –DA u kojoj se evociraju uspomene, „listaju“ albumi, reže svadbena torta kako bi se produbilo zajedništvo između svih generacija.

### **2-Gradimo svoj muzeja – skupljanje građe za period prije Domovinskog rata**

Pozivom građanima da zajedno pronađemo rijetke sačuvane predmete iz perioda prije Domovinskog rata uključujemo zajednicu da zajedno rekonstruiramo blisku prošlost i dokumentiramo život u gradu u svim njegovim segmentima. Na taj način. Donirane predmete izlažemo u povremenim izložbama, objavljujemo na našim stranicama a muzejsku građu uključujemo u stalni postav Muzeja. Na taj način

zajednički gradimo muzejske zbirke a muzej postaje dio zajednice a zajednica dio muzeja.

**3-Grad u fotografiji - skupljanje starih fotografija i razglednica.** Projekt je nastavak akcije sakupljanja starih fotografija koja je dala dobre rezultate u popunjavanju nedostajućih cjelina koje ilustriraju život grada Vukovara u prethodnom razdoblju od pojave fotografije do danas. Novo sakupljena zbirka nadovezuje se na zbirku fotografija koja se čuva u zbirnama Gradskog muzeja od kojih su mnoge već uključene u stalni postav muzeja gdje se na monitorima može pregledavati čitav niz tema interesantnih za bližu povijest grada: kao što su kupališta na Dunavu i Vuki, mostovi u Vukovaru, poplave, vukovarske obitelji i dr.

**4-Kronologija Vukovara – od najstarijih spisa do danas.** Projekt Ispisivanja kronologije Grada Vukovara otvara mogućnost uključivanja stručne javnosti te svih koji se bave temama iz prošlosti

Vukovara a prate i događanja u sadašnjosti. Na postavljenu kronologiju utvrđenih povijesnih datuma od vremena srednjeg vijeka do danas, zainteresirani pojedinci mogu dopisivati provjerene datume koji nas vode kroz značajne događaje u povijesnom, gospodarskom, političkom, društvenom i kulturnom razvoju grada Vukovara. Svaki datum ukoliko je moguće treba popratiti građom koja ga ilustrira (dokumenti, fotografije, predmeti i dr. ) To je ujedno podloga za upotpunjavanje muzejske građe ali također podloga za objavu tiskovine koja bi sadržavala relevantne podatke za kronologiju grada Vukovara.

**Stalne manifestacije u organizaciji Muzeja.** Od svog povratka do danas Muzej je ustanovio stalne manifestacije koje su postale nezaobilazna kulturna slika grada: „Nebo nad Vukovarem 27. svibnja, izložbe i promocije na dan kada je nakon povratka 1997. godine Gradski muzej započeo svoje djelovanje u ruševini dvorca Eltz; Vukovarski festival komorne glazbe na kojemu nastupaju eminentni domaći i strani glazbenici; Vukovarske adventske svečanosti koje sadrže niz programa tradicijske kulture; Svjetlosna rijeka sjećanja na dan 18. Studenog kada se Dunavom puštaju lampioni u znak sjećanja na poginule i nestale; Noć muzeja sa nizom programa na promociji kulturne baštine Vukovara, Muzej sudjeluje u organizaciji manifestacija e Vukovarskog lutkarskog proljeća, Festivala glumca kao i Vukovar Film festivala. Nastavljaju se i sustavna arheološka istraživanja-Vučedol koja Gradski muzej Vukovar zajedno sa katedrom za arheologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu vodi već trideset godina i koja su dio prezentacije arheološkog nalazišta Vučedol, a sada se priključuje novoosnovanom nacionalnom Muzeju vučedolske kulture na Vučedolu.

**Suradnja s institucijama u gradu u oblikovanju kulturnog programa.** Gradski muzej u suradnji s Hrvatskim domom, Gradskom knjižnicom, Institutom Ivo Pilar, Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti, Maticom Hrvatskom dječjim vrtićima Vukovar I. i Vukovar II kao i sa osnovnim i srednjim školama, kulturno umjetničkim društvima kao i muzejima i galerijama iz šireg hrvatskog prostora organizira niz izložbi, kulturnih manifestacija, znanstvenih skupova i kongresa te sudjeluje u obilježavanju značajnih godišnjica Grada uključujući se izložbama i manifestacijama u programe uz Dan Grada, Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 18. 11. 1991. Te druge manifestacije tijekom cijele godine. Muzej također sudjeluje u organizaciji održavanja znanstvenih kongresa i stručnih seminara sa drugim kulturnim asocijacijama.

**Glazbene večeri u Vukovaru** U suradnji Gradskog muzeja Vukovar i Hrvatskog doma odvijaju se tijekom cijele godine glazbene večeri koje najvećim dijelom financira Ministarstvo kulture dok su obveze domaćina prihvat gostiju. Na taj način i izvan Festivala komorne glazbe u Vukovaru gostuju eminentni glazbenici i orkestri prezentirajući i glazbu različitih vremenskih stilova kao i glazbenih izričaja. Koncerti se održavaju u svečanim dvoranama u Dvorcu Eltz, Hrvatskom domu, te orguljaški koncerti u Crkvi. Sv. Roka i crkvi Sv. Filipa i Jakova.

**Djelovanje u Hrvatskom muzejskom vijeću Ministarstva kulture RH.** Odlukom ministra kulture Zlatka Hasanbegovića od 2.lipnja 2016. ravnateljica muzeja Ružica Marić imenovana je za predsjednicu Hrvatskog muzejskog vijeća na razdoblje od 4 godine. U tom razdoblju predsjedavati će sjednicama ovog savjetodavnog tijela pri Ministarstvu kulture koje razmatra stanje u muzejskoj djelatnosti u Republici Hrvatskoj, predlaže mjere za poticanje njezinog razvitka i unaprjeđivanja, razmatra i potiče otvaranje novih muzeja, putem svojih povjerenstava procjenjuje stručno napredovanje u muzejskoj struci, razmatra prijedloge kulturnih programa svih hrvatskih muzeja i galerija koji su od interesa za Republiku Hrvatsku i predlaže njihovo uvrštavanje u program javnih potreba u kulturi RH kao i druge aktivnosti propisane Zakonom o muzejima.

**Vođenje Muzejske udruge istočne Hrvatske.** Gradski muzej je od 2016. godine preuzeo četverogodišnje vođenje Muzejske udruge istočne Hrvatske koja objedinjava 17 muzeja i galerija na području 5 županija: Požeške-slavonska, Brodsko-posavske, Virovitičko-podravska, Osječko-baranjske, Vukovarsko-srijemske. Predsjedanje Udruga ima zadatak promovirati kulturnu baštinu na prostoru ovih pet županija, davati smjernice za unapređenje djelovanja muzeja, organizirati



godišnje skupštine, stručne radionice, predavanja, objavljivati stručne tekstove putem Glasnika slavonskih muzeja te poticati zajedničke projekte i povezivanje s drugim muzejskim udrugama.

#### **Međunarodni projekt: Europske kulturne rute prapovijesnih lokaliteta srednjeg Podunavlja.**

Gradski muzej Vukovar proširuje svoje aktivnosti kao vodeća institucija u zajedničkom projektu međunarodnog značaja u koji su uključeni uz Muzej vučedolske kulture i muzeji u Iloku, Vinkovcima, Osijeku kao i muzeji koji se bave pretpovijesnim kulturama u srednjem Podunavlju u Austriji, Mađarskoj, Rumuniji, Srbiji i Bugarskoj.

#### **Međunarodni projekt Europskog muzejskog foruma EMYA 2018.**

Komisija Europskog muzejskog foruma izabrala je Gradski muzej Vukovar kao dobitnika Nagrade Silletto 2016 kao najboljeg muzeja 2016. godine da bude jedan od 18 sudionika europskih muzeja koji su dobili europsku nagradu a koji će tijekom slijedeće godine sudjelovati u razmjeni stručnjaka i iskustava u načinu prezentacije i djelovanja muzeja pogotovu u uključivanju zajednice u svoj rad. Projekt vodi Europski muzejski forum koji projekt i financira, a niz promidžbenih i završnih priredbi na kojima će biti nagrađeni najbolji muzeji u toj kategoriji, ponovno će otvoriti priliku za daljnju prezentaciju vrijednosti vukovarske baština i prepoznavanje Grada Vukovara kao europske kulturne destinacije.

#### **Održavanje kompleksa dvorca Eltz i parkovnih površina.**

Kompleks dvorca Eltz sa svim objektima i parkovnom površinom zahtijeva stalno održavanje što Muzej provodi temeljitim nadzorom i održavanjem kao i košnjom zelenih površina. Pogotovu je složena multimedijalna oprema u stalnom postavu koja zahtijeva stalne dogradnje sustava, uvođenje novih tehnologija u prezentaciju te izmjenu pregorenih dijelova (reflektori, ekrani isl.)

#### **IZLOŽBENI CIKLUS U GALERIJU ORANŽERIJA - PREDSTAVLJANJE 6 AUTORA**

Gradski muzej Vukovar posjeduje dva izložbena prostora Galeriju Oranžerija i Paviljon I. u sklopu dvorca Eltz. Izložbeni program razvija se u kontinuitetu tijekom cijele godine predstavljanjem umjetnika koji su donatori u Zbirci donacija Muzej Vukovara u progonstvu a također i umjetnike mlađe generacije pri čemu se nastoji prikazati cjelovitiju hrvatsku likovnu scenu. Uz programe koje Muzej razvija u vlastitoj organizaciji često izlaže i gostujuće izložbe iz drugih muzeja ili kulturnih instituta kao što su primjerice Talijanski, Austrijski, Francuski institut. U izložbenom ciklusu za 2018. godinu predložimo 6 umjetnika iz vlastite produkcije uz popratni tiskovni materijal kao što su katalog, pozivnica i plakat

DANIEL BUTALA – izložba crteža; akademski slikar, grafičar i crtač, Zagreb

ANTUN BORIS ŠVALJEK - akademski slikar, Zadar i J

OSIP ŠVALJEK, akademski slikar, Zadar: Izložba slika i multimedijalnih projekcija.

ANKO PETROVIĆ - Izložba skulptura; akademski kipar, Zagreb.

SVETISLAV CVETKOVIĆ - Izložba slika; akademski slikar, Široki Brijeg.

ALFRED PAL - slike i grafike; akademski slikar, Zagreb. rođeni Vukovarac.

**Troškovnik za sve izložbe:** -tiskarske usluge, katalog, pozivnica, plakat za 4 izložbe, transport umjetnina Zagreb Vukovar, Vukovar-Zagreb

Ukupno	14.000,00 kn
<b>Grad Vukovar</b>	<b>6.000,00 kn</b>
Vlastita sredstva	8.000,00 kn

#### **MANIFESTACIJA / XX. VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLAZBE**

20. vukovarski festival komorne glazbe održat će se u prvom tjednu listopada 2018. godine u organizaciji Muzeja i Hrvatskog doma. Koncertne večeri održavaju se u svečanim dvoranama Dvorca Eltz u Hrvatskom domu kao i crkvi sv. Filipa i Jakova Održat će se četiri koncertne večeri u kojima će nastupiti eminentni glazbenici i već tradicionalno Zagrebačka filharmonija koja od 1998. Od prvog koncerta ispred srušenog dvorca Eltz svoje koncerte održava svake godine u Vukovaru. Tijekom glazbenih večeri nastupit će i učenici Glazbene škole pri o.š. Dragutina Tadijanovića. Utemeljitelji Festivala su Grad Vukovar, Hrvatsko društvo glazbenih umjetnika, Hrvatska paneuropska unija, Vukovarsko srijemska županija i Gradski muzej Vukovar. Prva večer:

Zagrebačka filharmonija; druga večer: VOLODJA BALŽALORSKY, violina, JAKŠA ZLATAR, klavir; ; Treća večer, ELENA ROCE, sopran, IGOR PARO, lutnja: Četvrta večer, KLAVIRSKI TRIO, PETRA GILMING, klavir, SHO AKAMATSU, violina: BRANIMIR PUSTIČKI, violončelo.

**Troškovnik:** honorari umjetnicima; noćenje umjetnika; putni troškovi umjetnika Zagreb-Vukovar-Zagreb; tiskovina: programska knjižica, pozivnice, plakati; naknada ZAMP-u

<b>Ukupno</b>	<b>23.000,00 kn</b>
<b>Grad Vukovar</b>	<b>11.000,00 kn</b>
Vlastita sredstva	12.000,00 kn

## **MANIFESTACIJA / 21. VUKOVARSKE ADVENTSKE SVEČANOSTI**

21. vukovarske adventske svečanosti u 2018. godini nastavit će tradiciju prikazivanja adventskih i božićnih običaja na području Vukovara ali i drugih hrvatskih krajeva. Uz paljenje 4 adventske svijeće održat će se Svečana povorka baklji ulicama grada, Izložba jaslica u suradnji s vukovarskim školama i vrtićima, izložba dječjih radova božićne tematike. Program za djecu posvećen Sv. Nikoli, program uz Međunarodni dan osoba s posebnim potrebama, Žive jaslice koje u organizaciji GMV, Hrvatskog doma, vrtića i škola u cijelosti izvode Vukovarci u vremenu od 10 dana pred Božić na glavnom trgu u središtu grada (izgradnja Betlehema, kostimi, glazba, osvjetljenje, torovi za životinje uz svakodnevno sudjelovanje drugog KUD-a u cjelodnevnom programu. Svake nedjelje pali se po jedna adventska svijeća uz raznolik kulturno-umjetnički program. Prvu svijeću pali gradonačelnik Vukovara, drugu svijeću pale sudionici značajnih kulturnih događanja u protekloj godini, treću svijeću pale hrvatski glumci sudionici Festivala glumca dok četvrtu svijeću pale uspješni mladi Vukovarci ( primjerice prije 4 godine svijeću je palio dobitnik srebrne olimpijske medalje 2016. Damir Martin. Uz drugu svijeću biti će održan tradicionalni koncert Hrvatskog komornog orkestra, koncert, zatim koncert Tiha noć u Vukovaru HRT-a, uz sudjelovanje eminentnih glazbenika duhovne glazbe, niz muzejskih radionica sa porukama mira te niz drugih priredbi u kojima gostuju kulturno-umjetnička društva i udruge. U programu tradicijske kulture sudjelovat će kulturno-umjetnička društva s područja Vukovara koja će svojim nastupom prikazati raznolikost tradicijskih običaja uz Božić te gosti s područja Vukovarsko srijemske županije.

**Troškovnik:** Materijal za božićne radionice za djecu; pozivnice, plakati, baneri za sve priredbe; izrada jaslica za glavni trg; prihvata sudionika; autobusi za prijevoz KUD-ova; adventski vijenac; svjetleći kablovi; nadoknada za ZAMP

<b>Ukupno:</b>	<b>19.000,00 kn</b>
<b>Grad Vukovar</b>	<b>7.000,00 kn</b>
Vlastita sredstva	12.000,00 kn

## **ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA**

### **SUDJELOVANJE NA ISKOPAVANJIMA LIJEVA BARA VUKOVAR.**

Gradski muzej već 10 godina sudjeluje kao partner Arheološkom institutu iz Zagreba na arheološkim iskopavanjima brončanodobnog kulturnog sloja kao i kulturnog sloja iz rimskog vremena. u Sotinu. Rezultati nalaza pronađene građe kao i sva dokumentacija nakon obrade pripadaju Gradskom muzeju. Znatna dio građe s dosadašnjih istraživanja već je izložen u stalnom postavu Muzeja. Sredstva za ova istraživanja osigurava Institut za arheologiju.

### **ARHEOLOŠKI NADZOR NAD IZGRADNJOM VODOVODNE MREŽE U SOTINU**

Sotin je prigradskog naselje koje leži na većem broju registriranih arheoloških lokaliteta datiranih u vrijeme od prapovijesti do rimskog doba. Ta činjenica znači da svi veći zemljani radovi zahtijevaju arheološki nadzor i praćenje radova što je pogotovu vezano za provođenje vodovodne i kanalizacijske mreže, kao i za kopanje temelja kod izgradnje pojedinačnih objekata. Ovakav sustavni nadzor obavlja se tijekom nekoliko proteklih godina a nastavlja se u kontinuitetu i dalje. Financijska sredstva za ovaj nadzor osiguravaju izvođači radova.

**ARHEOLOŠKI NADZOR NAD ISKOPIMA KOD IZGRADNJE OBJEKATA UZ VODOTORANJJI VUKOVAR.** Izgradnjom popratnih objekata: dječjeg igrališta, kafića, informativnog centra, amfiteatra, vidikovca u podnožju Vodotoranja otvoriti će se obveza arheološkog nadzora cjelokupnog terena što je angažman muzejskog arheologa u vremenu dok traju radovi. Financijska sredstva za ovaj nadzor osigurava izvođač radova.

## REKOGNOSCIRANJE ARHEOLOŠKIH LOKALITETA ISTOČNO OD VUKOVARA

Kao nastavak prošlogodišnje aktivnosti, izvršiti će se istraživanje terena istočno od Vukovara, kako bi se upotpunila arheološka karta toga područja i zaštitili bitni arheološki tereni. Okolica Vukovara je od 6. tis. p.K. do kasnog srednjeg vijeka područje stalne naseljenosti i mjesto povijesnih događaja. Do sada su pregledane k.o. Bršadin, Bobota, Borovo, Vera, Trpinja, Pačetin. Za 2018. godinu predviđen je pregled na području općina Lovas i Tovarnik.

## SUDJELOVANJE NA ISTRAŽIVANJIMA ARHEOLOŠKOG LOKALITETA VUČEDOL

Gradski muzej Vukovar bio je nositelj arheoloških istraživanja Vučedola od 1984. godine sve do Domovinskog rata a zatim u vremenu nakon povratka i deminiranja terena od 2001. godine do 2014. Dugogodišnja istraživanja dala su obilje materijala a znanstvena dostignuća dr. sc. Aleksandra Durmana i muzeološka koncepcija Gradskog muzeja Vukovar bila su podlogom za realizaciju projekt Arheološkog parka i Muzeja vučedolske kulture koji je izgrađen sredstvima Ministarstva kulture RH. Odlukom Vlade RH Muzej vučedolske kulture je 2014. godine osnovan kao samostalna institucija od nacionalnog značaja, kada i preuzima vođenje istraživanje. Od tog vremena na istraživanju ovog svjetski značajnog lokaliteta paralelno sudjeluju Muzej vučedolske kulture i Gradski muzej Vukovar. Sredstva za sudjelovanje Gradskog muzeja u ovim istraživanjima dijelom osigurava Grad Vukovar a dijelom muzej iz svojih vlastitih sredstava.

Ukupno:	11.000,00 kn
<b>Grad Vukovar</b>	<b>7.000,00 kn</b>
Vlastita sredstva	4.000,00 kn

**NOĆ MUZEJA 2018.** . Gradski muzej Vukova sudjeluje u zajedničkoj međunarodnoj manifestaciji Noć muzeja kojom se promoviraju vrijednosti kulturne baštine područja kjeg pokrivaju tič muzeji. Ova manifestacija dovodi veliki broj publike koji postaju stalni posjetioci muzejskih događanja sa proširenom spoznajom o vrijednostima kraja u kojem žive. Gradski muzej je povodom N oći Muzeja 2013. Otvorio I. fazu stalnog postava u prizemlju dvorca sa svečanim dvoranama a slijedeće 2014. godine otvorio je i cjeloviti stalni postav na prvom, drugom katu i u potkrovlju dvorca Eltz. Također je uoči Noći muzeja 2017. otvoren i stalni postav Zbirke Bauer. Slijedom svih događanja i slijedeće 2018. godine muzej priprema otvaranje stalnog postava Zbirke donacija hrvatskih i europskih umjetnika.

Ukupno:	3.000,00 kn
Vlastita sredstva	3.000,00 kn

## RESTAURACIJA PREDMETA IZ KULTURNO-POVIJESNE ZBIRKE

Restauracija predmeta iz Kulturno-povijesne zbirke Gradskog muzeja Vukovar nastavak je sustavnog procesa restauriranja. Predmeti su dio prezentacije povijesnog razvoja Vukovara i prezentiraju građanski način života grada Vukovara. Izuzetno vrijedan namještaj iz Gašparove apoteke znatno je oštećen i nedostaju pojedini dijelovi. Nakon restauracije Apoteka će biti izložena u cijelosti u svečanoj dvorani za sastanke Paviljona I u dvorcu Eltz. apotekarski ormar s 35 ladica, P-101; apotekarska vitrina, P-748; apotekarska vitrina, P-749 ; apotekarska vitrina, P-750; apotekarski ladičar, P-751; apotekarski pult, P-752

## RESTAURACIJA PREDMETA IZ ETNOGRAFSKE ZBIRKE VUKOVARSKOG KRAJA

Restauracija predmeta iz Etnografske zbirke Vukovarskog kraja Gradskog muzeja Vukovar nastavak je sustavnog procesa restauriranja kako bi se građa zaštitila i pripremila za izlagaanje. Predloženo je 10 predmeta prema popisu: krevet (Lovas), E-51; krevet (Lovas), E-52; krmar (Lovas), E-251;krmar (Mikluševci), E-275; komoda-ladičar (Mikluševci), E-276; ormar(Bošnjaci), E-342; kredenac, E-520; ormarić, E-521; stol, E-522; umivaonik, E-523

Ukupno:	195.000,00 kn
<b>Grad Vukovar:</b>	<b>20.000,00 kn</b>
Vlastita sredstva	175.000,00 kn

U Vukovaru 14. 9. 2017.  
Ružica Marić, prof

*Ružica Marić*





31215	Naknada za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	3.000,00	3.000,00	0,00		
31321	Doprinos za obvezno ZO	260.000,00	260.000,00	0,00	0,00	0,00
31322	Doprin.za obvezno ZO zaštite zdravlja na radu	9.000,00	9.000,00	0,00	0,00	0,00
31322	Doprinos za obvezno osig. u slučaju nezapos.	31.000,00	31.000,00	0,00	0,00	0,00
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>1.165.547,00</b>	<b>911.547,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>254.000,00</b>

<b>321</b>	<b>Naknade troškova zaposlenima:</b>	<b>40.000,00</b>	<b>40.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>3211</b>	<b>Službena putovanja</b>	<b>12.000,00</b>	<b>12.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32111	Dnevnice za službeni put u zemlji	3.000,00	3.000,00			0,00
32112	Dnevnice za službeni put u inozemstvu	0,00	0,00			0,00
32114	Naknada za smještaj na služ.putu u inozemstvo	0,00	0,00			0,00
32115	Naknada za prijevoz na sl.putu u zemlji	7.000,00	7.000,00			0,00
32116	Naknada za prijevoz na sl.putu u inozemstvu	0,00	0,00			0,00
32119	Ostali rashodi za služb.put. cestarina	2.000,00	2.000,00			0,00
<b>32121</b>	<b>Naknade za prijevoz na posao i s posla</b>	<b>23.000,00</b>	<b>23.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32131</b>	<b>Seminari i savjetovanja</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>32132</b>	<b>Tečajevi i stručni ispiti</b>	<b>5.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

<b>322</b>	<b>Rashodi za materijal i energiju</b>	<b>433.500,00</b>	<b>410.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>23.000,00</b>
<b>3221</b>	<b>Uredski materija i ostali mater.rashodi</b>	<b>55.500,00</b>	<b>39.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>16.000,00</b>
32211	Uredski materija	21.000,00	15.000,00			6.000,00
32212	Literatura, časopisi i sl.	1.500,00	1.500,00			0,00
32213	Arhivski materijal (zračne folije za zaštitu, kutije)	0,00	0,00			0,00
32214	Materijal i sredstva za čišćenje	21.000,00	16.000,00			5.000,00
32219	Ostali mat. za potrebe redovne djelatnosti	4.000,00	4.000,00			0,00
322191	Materijal za potrebe restauratorske radionice	8.000,00	3.000,00			5.000,00
<b>3223</b>	<b>Energija</b>	<b>373.000,00</b>	<b>368.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>
32231	El. energ. distribucija - distribucija	70.000,00	70.000,00			0,00
32231	El. energ. opskrba - opskrba	100.000,00	100.000,00			0,00
32233	Plin - Dvorac Eitz	190.000,00	190.000,00			0,00
	Plin - Oranžerija	0,00	0,00			0,00
32234	Motorni benzin i dizel gorivo	13.000,00	8.000,00			5.000,00

		0,00							
	<b>Mater. i dijel. za tek, inv. održ. građ. ob.</b>			<b>0,00</b>					
32241	Mate. i dijel. za tek. i inv. održ. građ. objekata	0,00		0,00				0,00	0,00
32242	Mat. i dijel. za tek. i invest. održ. postroj. i opr.	0,00		0,00				0,00	0,00
<b>3225</b>	<b>Sitan inventar i auto gume</b>	<b>5.000,00</b>		<b>0,00</b>				<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>
32251	Sitan inventar	3.000,00							1.000,00
<b>32271</b>	<b>Službena odjeća za tehničare i spremačice</b>	<b>2.000,00</b>							<b>1.000,00</b>
<b>323</b>	<b>Rashodi za usluge</b>	<b>645.587,00</b>		<b>0,00</b>				<b>0,00</b>	<b>222.000,00</b>
<b>3231</b>	<b>Usluge telefona, pošte i prijevoza</b>	<b>38.600,00</b>		<b>0,00</b>				<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32311	Usluge telefona, telefaksa	32.000,00							
32312	Usluge interneta	4.600,00							
32313	Poštarina (pisma i tiskalice)	2.000,00						0,00	0,00
<b>3232</b>	<b>Usluge tekućeg i invest. održa</b>	<b>96.962,00</b>		<b>0,00</b>				<b>0,00</b>	<b>20.000,00</b>
32321	Usluge tekuć. i invest. održav. građ. objek.	0,00						0,00	0,00
323225	Usluge tekućeg i invest. održavanja kotlovnice i ostale opreme (redovan servis: klima uređaja, rashladnika vode, plinskog trošila, ispit. Ventilacije	35.000,00						0,00	10.000,00
323221	Usluge održavanja el. postrojenja - trafostanica	33.000,00						0,00	0,00
323222	Usluge održavanja vatrogasnih aparata	4.962,00						0,00	0,00
323223	Usluge održavanja vatrodojave i videonadzora	15.000,00							10.000,00
323224	Usluge održavanja dizala	6.000,00							
32323	Usluge tekuć. i invest. održav. prijevoz.sred.	3.000,00						0,00	0,00
<b>3233</b>	<b>Usluge promidžbe i informiranja</b>	<b>6.000,00</b>		<b>0,00</b>				<b>0,00</b>	<b>5.000,00</b>
32331	Elektronski mediji - javna nabava	1.000,00							
32334	Promidžbeni materijal (suvvenirica)	5.000,00						0,00	5.000,00
<b>3234</b>	<b>Komunalne usluge</b>	<b>17.500,00</b>		<b>0,00</b>				<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32341	Opskrba vodom - Dvorac Eitz	7.000,00						0,00	0,00
	Opskrba vodom - Oranžerija	0,00						0,00	0,00
32342	Iznošenje i odvoz smeća	4.000,00						0,00	0,00

32344	Dimnjačarske usluge	5.000,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00
32343	Deratizacija	1.500,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00
	<b>3235 Zakupnine i najamnine</b>	<b>5.325,00</b>	<b>5.325,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32353	Zakupnina i najamnina za opremu-fotokopirni ap.	5.325,00	5.325,00	0,00	0,00	0,00





324121	Naknade troškova za stručno osposobljavanje. (likovna zbirka i etnografska zbirka)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>329</b>	<b>Ostali nespom. rashodi poslovanja</b>	<b>41.460,00</b>	<b>35.460,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>6.000,00</b>
<b>3292</b>	<b>Premije osiguranja</b>	<b>20.500,00</b>	<b>20.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32921	Premija osiguranja prijevoznih sredstava	5.500,00	5.500,00						0,00
32922	Premija osiguranja eksponata - izložbe	10.000,00	10.000,00						0,00
32923	Premija osiguranja zaposlenih	5.000,00	5.000,00						0,00
<b>3293</b>	<b>Reprezentacije</b>	<b>8.000,00</b>	<b>8.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32931	Reprezentacija	8.000,00	8.000,00						0,00
<b>3294</b>	<b>Clanarine</b>	<b>1.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32941	Muzejska udruga Istočne Hrvatske	1.500,00	1.500,00						0,00
<b>3295</b>	<b>Pristojbe i naknade</b>	<b>960,00</b>	<b>960,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32954	Pristojbe i naknade - HRT pristojba	960,00	960,00						0,00
<b>3299</b>	<b>Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	<b>10.500,00</b>	<b>4.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>6.000,00</b>
32991	Rashodi protokola	1.500,00	500,00						1.000,00
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	9.000,00	4.000,00						5.000,00
329996	Pedagoške radionice	0,00	0,00						0,00
<b>34</b>	<b>Ostali finansijski rashodi</b>	<b>3.900,00</b>	<b>3.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>343</b>	<b>Ostali finansijski rashodi</b>	<b>3.900,00</b>	<b>3.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>3431</b>	<b>Bankarske usluge i usl. platnog prom</b>	<b>3.900,00</b>	<b>3.900,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
34311	Usluge banke i platnog prometa	3.900,00	3.900,00						0,00
343111	Usluge banke - FINA e porezna	0,00	0,00						0,00
34332	Zatezne kamate na doprinose	0,00	0,00						0,00

<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>381</b>	<b>Tekuće donacije</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
38113	Tekuće donacije nacionalnim zajednicama		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
38119	Ostale tekuće donacije		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	<b>AKTIVNOSTI: IZLOŽBENA DJELATNOST I MANIFESTACIJE</b>		<b>70.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>39.000,00</b>
	<b>IZLOŽBENA DJELATNOST (6 IZLOŽBI)</b>									
32391	Izložbena djelatnost (6 izložbi)- tiskarske usluge	4.000,00			2.000,00					2.000,00
32399	Izložbena djelatnost (6 izložbi)- ostali troškovi	6.000,00			2.000,00					4.000,00
32399	Izložbena djelatnost (6 izložbi)-noćenja	4.000,00			2.000,00					2.000,00
32391	Izložba Alfreda Pala	0,00			0,00					
32999	Svjetlosna rijeka sjećanja 18.11.	0,00			0,00					
32391	Vodič kroz stalni postav	0,00			0,00					
32391	Prospekti i tiskovine o stalnom postavu	0,00			0,00					
	<b>FESTIVAL KOMORNE GLAZBE</b>									
32371	Festival komorne glazbe - autorski honorari	10.000,00		0,00	4.000,00					6.000,00
32391	Festival komorne glazbe - tiskarske usluge	3.000,00		0,00	2.000,00					1.000,00
32399	Festival komorne glazbe - ostale usluge	3.000,00		0,00	2.000,00					1.000,00
32411	Festival komorne glazbe - putni troškovi	3.000,00		0,00	1.000,00					2.000,00
32931	Festival komorne glazbe - večere i osvježenja	4.000,00		0,00	2.000,00					2.000,00
	<b>VUKOVARSKA ADVENTSKE SVEĆ.</b>									
32391	Vukovaarske adventske svečanosti -tiskarske usluge	4.000,00		0,00	2.000,00					2.000,00
32392	Vukovaarske adventske svečanosti -snimanje i fotograf.	2.000,00		0,00	0,00					2.000,00
32219	Vukovaarske adventske svečanosti -materijal za jasilice	5.000,00		0,00	2.000,00					3.000,00
32399	Vukovaarske adventske svečanosti -prijevoz KUD-ova	3.000,00		0,00	1.000,00					2.000,00
32931	Vukovaarske adventske svečanosti -večere i osvježenja	5.000,00		0,00	2.000,00					3.000,00
		0,00								

<b>VUČEDOL-SUSTAVNA ISTRAŽIVANJA</b>									
32119	Vučedol - troškovi prijevoza	1.000,00				0,00			1.000,00
32234	Vučedol - troškovi goriva za službeni kombi	1.000,00	0,00			500,00			500,00
32399	Vučedol - noćenja stručnih suradnika	2.500,00	0,00			1.500,00			1.000,00
32931	Vučedol - prehrana za studente i stručne suradnike	6.000,00	0,00			5.000,00			1.000,00
32999	Vučedol - materijal za zaštitu lokaliteta (plastica)	500,00				0,00			500,00
<b>NOĆ MUZEJA 2016.</b>									
32391	Noć muzeja - tiskarske usluge	1.000,00	0,00			0,00			1.000,00
32399	Noć muzeja	0,00				0,00			0,00
32931	Noć muzeja- osvježenje za goste / posjetitelje	1.000,00	0,00			0,00			1.000,00
32999	Noć muzeja - materijal za organizaciju večeri	1.000,00	0,00			0,00			1.000,00
<b>UKUPNO RASH.POSLOV.</b>		<b>3.284.447,00</b>	<b>2.960.447,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>293.000,00</b>

**4 III. RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE**

		<b>33.500,00</b>	<b>6.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>27.000,00</b>
<b>421</b>	<b>Zgrade kulturnih institucija</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
421241		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>422</b>	<b>Postrojenja i oprema</b>	<b>15.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>15.000,00</b>
42211	Računala i računalna oprema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42219	Ostala uredska oprema	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42273	Oprema - stalni postav	15.000,00	0,00					15.000,00
<b>423</b>	<b>Prijevozna sredstva</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
42313	Kombi vozila	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>424</b>	<b>Ostale izložbene vrijednosti</b>	<b>15.000,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>10.000,00</b>
42431	Muzejski izložci - otkup muzejske građe	15.000,00	5.000,00			0,00	0,00	10.000,00
<b>426</b>	<b>Nematerijalna proizvedena imovina</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
42621	Ulaganje u računalne programe	0,00	0,00			0,00	0,00	0,00

<b>431</b>	<b>Pohranj.knjige, umjet.djela i sl.vrijed</b>		<b>3.500,00</b>	<b>1.500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>2.000,00</b>
43121	Knjige – studijska knjižnicu - otkup knjiga		3.500,00	1.500,00		0,00	0,00	2.000,00
<b>451</b>	<b>Dodatna ulaganja na nefinanc. Imovini</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
45411	Restauriranje muzejske građe		0,00	0,00		0,00	0,00	0,00
<b>IV. SVEUKUPNO RASHODI I IZDACI</b>			<b>3.317.947,00</b>	<b>2.966.947,00</b>	<b>31.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>320.000,00</b>

Ravnateljica  
Ružica Marić, prof.



*Ružica Marić*

**PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR ZA 2018. I  
PROJEKCIJA PLANA ZA 2019. I 2020. GODINU**

**OPĆI DIO**

	Prijedlog plana za 2018.	Projekcija plana za 2019.	Projekcija plana za 2020.
<b>PRIHODI UKUPNO</b>	<b>3.317.947,00</b>	<b>3.591.111,00</b>	<b>3.625.192,00</b>
<b>PRIHODI POSLOVANJA</b>	<b>3.317.947,00</b>	<b>3.591.111,00</b>	<b>3.625.192,00</b>
<b>PRIHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>RASHODI UKUPNO</b>	<b>3.317.947,00</b>	<b>3.591.111,00</b>	<b>3.625.192,00</b>
<b>RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>3.317.947,00</b>	<b>3.591.111,00</b>	<b>3.625.192,00</b>
<b>RASHODI ZA NEFINANCIJSKU IMOVINU</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

	Prijedlog plana za 2018.	Projekcija plana za 2019.	Projekcija plana za 2020.
<b>VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE GODINE</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

	Prijedlog plana za 2017.	Projekcija plana za 2018.	Projekcija plana za 2019.
<b>PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA</b>			
<b>IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA</b>			
<b>NETO FINANCIRANJE</b>			
<b>VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## PLAN PRIHODA I PRIMITAKA

u kunama

Izvor prihoda i primitaka		2018						
Oznaka rač.iz računskog plana	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Prihodi od Županije	Pomoći i donacije	Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja	
671 671 - Programi 661 - Ulaznice 631 - Muzej vuč.	2.997.947	320.000	0					
<b>Ukupno (po izvorima)</b>	2.997.947	320.000	0	0	0	0	0	
<b>Ukupno prihodi i primici za 2018.</b>	<b>3.317.947</b>							

## PLAN PRIHODA I PRIMITAKA

Izvor prihoda i primitaka		2019						
		Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Prihodi od Županije	Pomoći i donacije	Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
Oznaka rač.iz računskog plana								
671	3.271.111			0				
671 - Programi		320.000						
661 - Ulaznice	0							
Ukupno (po izvorima)	3.271.111	320.000		0			0	0
Ukupno prihodi i primici za 2019.							3.591.111	

Izvor prihoda i primitaka		2020						
		Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Prihodi od Županije	Pomoći i donacije	Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
Oznaka rač.iz računskog plana								
671	3.305.192							
671		320.000						
661 - Ulaznice	0							
Ukupno (po izvorima)	3.305.192	320.000		0			0	0
Ukupno prihodi i primici za 2020.							3.625.192	





Korisnik proračuna **GRADSKI MUZEJ VUKOVAR**

(proračunski/zvanproračunski)

32113	Naknade za smještaj na sl.putu u zemlji	0	0	0	0	0	0	0	0
32114	Naknade za smještaj na sl.putu u imoze.	0	0	0	0	0	0	0	0
32115	Naknade za prijevoz na sl.putu u zemlji	7.000	7.000	0	0	7.056	7.127	0	0
32116	Naknade za prijevoz na sl.putu u inoze.	0	0	0	0	0	0	0	0
32119	Ostali rashodi na službenom putovanju	2.000	2.000	0	0	2.016	2.036	0	0
3212	Naknade za prijevoz, rad na terenu	23.000	23.000	0	0	23.184	23.416	0	0
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	23.000	23.000	0	0	23.184	23.416	0	0
3213	Stručno usavršavanje zaposlenika	5.000	5.000	0	0	5.040	5.090	0	0
32132	Tečajevi i stručni ispiti	5.000	5.000	0	0	5.040	5.090	0	0
<b>322</b>	<b>Rashodi za materijal i energiju</b>	<b>433.500</b>	<b>410.500</b>	<b>23.000</b>	<b>0</b>	<b>436.968</b>	<b>441.338</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3221	Uredski materijal i ostali matrijali	55.500	39.500	16.000	0	55.944	56.503	0	0
32211	Uredski materijal	21.000	15.000	6.000	0	21.168	21.380	0	0
32213	Arh.materijal za zaštitu muzejske grade	0	0	0	0	0	0	0	0
32212	Literatura, časopisi, glasila	1.500	1.500	0	0	1.512	1.527	0	0
32214	Mat. i sred.za čišćenje i održavanje	21.000	16.000	5.000	0	21.168	21.380	0	0
32219	Ostali materijal za potrebe redovitog poslo.	4.000	4.000	0	0	4.032	4.072	0	0
322191	Materijal za potrebe restauratorske radionice	8.000	3.000	5.000	0	8.064	8.145	0	0
3223	Energija	373.000	368.000	5.000	0	375.984	379.744	0	0
32231	Električna energija - distribucija	70.000	70.000	0	0	70.560	71.266	0	0
322311	Električna energija - opskrba	100.000	100.000	0	0	100.800	101.808	0	0
32233	Plin	190.000	190.000	0	0	191.520	193.435	0	0
32234	Motorni benzin i dizel gorivo	13.000	8.000	5.000	0	13.104	13.235	0	0
3224	Mate.i dije.za tek.i invest.održavanje	0	0	0	0	0	0	0	0
32241	Mate.i dije.za tek.i invest.održavanje -g.o.	0	0	0	0	0	0	0	0
32242	Mate.i dije.za tek.i invest.održavanje post.	0	0	0	0	0	0	0	0
3225	Sitan invetar i auto gume	3.000	2.000	1.000	0	3.024	3.054	0	0
32251	Sitan invetar i auto gume	3.000	2.000	1.000	0	3.024	3.054	0	0
3227	Službena, radna i zaštitna odjela i obuća	2.000	1.000	1.000	0	2.016	2.036	0	0
32271	Službena, radna i zaštitna odjela i obuća	2.000	1.000	1.000	0	2.016	2.036	0	0
<b>323</b>	<b>Rashodi za usluge</b>	<b>645.587</b>	<b>423.587</b>	<b>222.000</b>	<b>0</b>	<b>649.240</b>	<b>655.732</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
3231	Usluge telefona, pošte i prijevoza	38.600	38.600	0	0	38.909	39.298	0	0
32311	Usluge telefona	32.000	32.000	0	0	32.256	32.579	0	0
32312	Usluge interneta	4.600	4.600	0	0	4.637	4.683	0	0
32313	Poštarna	2.000	2.000	0	0	2.016	2.036	0	0
3232	Usluge tekućeg i inves.održavanja	96.962	76.962	20.000	0	97.738	98.715	0	0
32321	Usluge tekućeg i inves.održavanja g.o.	0	0	0	0	0	0	0	0
323221	Usluge tek i inv. Održ. Električnog postrojenja	33.000	33.000	0	0	33.264	33.597	0	0
323222	Usluge tek. I inv. Održ. Vatrogasnih aparata	4.962	4.962	0	0	5.002	5.052	0	0
323223	Usluge tek. I inv. Održ. Vatrodojave, videoad.	15.000	5.000	10.000	0	15.120	15.271	0	0
323224	Usluge tek i inv. Održ dizala	6.000	6.000	0	0	6.048	6.108	0	0
323225	Usluge tek i inv. Održ. Ostale opreme	35.000	25.000	10.000	0	35.280	35.633	0	0
32323	Usluge tekućeg invest.održ.-kombi	3.000	3.000	0	0	3.024	3.054	0	0
3233	Usluge promidžbe i informiranja	6.000	1.000	5.000	0	6.048	6.108	0	0
32331	Elektronski medij - javna nabava	1.000	1.000	0	0	1.008	1.018	0	0
32334	Promidžbeni materijal	5.000	5.000	0	0	5.040	5.090	0	0
3234	Komunalne usluge	17.500	17.500	0	0	16.128	16.289	0	0
32341	Opskrba vodom	7.000	7.000	0	0	7.056	7.127	0	0
32342	Iznošenje i odvoz smeća	4.000	4.000	0	0	4.032	4.072	0	0
32343	Deratizacija	1.500	1.500	0	0	1.512	1.527	0	0
32344	Dimnjačarske usluge	5.000	5.000	0	0	5.040	5.090	0	0

Korisnik proračuna **GRADSKI MUZEJ VUKOVAR**  
(proračunski/izvanproračunski)

32349	Ostale komunalne usluge-opremanje slika	0	0	0	0	0	0	0	0
32352	Najamima za građevinske objekte	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>3235</b>	<b>Zakupnine i najamnine</b>	<b>5.325</b>	<b>5.325</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5.368</b>	<b>5.421</b>
32353	Zakupnine i najamnine opreme - Konica	5.325	5.325	0	0	0	0	5.368	5.421
3236	Zdravstvene usluge	0	0	0	0	0	0	0	0
32361	Obvezni zdravstveni pregled zaposlenika	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>3237</b>	<b>Intelektualne i osobne usluge</b>	<b>205.000</b>	<b>20.000</b>	<b>185.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>206.640</b>	<b>208.706</b>
32371	Autorski honorari	10.000	0	10.000	0	0	0	10.080	10.181
323711	Autorski honorari - restauracije	195.000	20.000	175.000	0	0	0	196.560	198.526
32377	Usluge agencija, studen.ser.(prijeplisi, pri.)	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>3238</b>	<b>Računalne usluge</b>	<b>31.200</b>	<b>28.200</b>	<b>3.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>31.450</b>	<b>31.764</b>
32381	Usluge ažuriranja računalnih baza	16.800	16.800	16.800	0	0	0	16.934	17.104
32381	Usluge ažuriranja računalnih baza	11.400	11.400	11.400	0	0	0	11.491	11.606
32382	Usluge razvoja software-a	0	0	0	0	0	0	0	0
32389	Ostale računalne usluge	3.000	0	3.000	0	0	0	3.024	3.054
<b>3239</b>	<b>Ostale usluge</b>	<b>245.000</b>	<b>236.000</b>	<b>9.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>246.960</b>	<b>249.430</b>
32391	Grafičke i tiskarske usluge	13.000	7.000	6.000	0	0	0	13.104	13.235
32392	Film i izrada fotografija za fototeku	0	0	0	0	0	0	0	0
32394	Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	2.000	2.000	2.000	0	0	0	2.016	2.036
32395	Usluge čišćenja	5.000	2.000	3.000	0	0	0	5.040	5.090
32396	Usluge čuvanja imovine i osoba	218.000	218.000	218.000	0	0	0	219.744	221.941
32399	Ostale nespomenute usluge	2.000	2.000	2.000	0	0	0	2.016	2.036
323994	Zaštita restauriranih slika	2.000	2.000	2.000	0	0	0	2.016	2.036
323992	Usluge vođenja poslova zaštite na radu	3.000	3.000	3.000	0	0	0	3.024	3.054
<b>324</b>	<b>Naknade troškova osobama izvan R.O.</b>	<b>5.000</b>	<b>2.000</b>	<b>3.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5.040</b>	<b>5.090</b>
3241	Naknade troškova osobama izvan R.O.	5.000	2.000	3.000	0	0	0	5.040	5.090
32411	Naknade troškova službenog puta	5.000	2.000	3.000	0	0	0	5.040	5.090
32412	Naknade ostalih troškova	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>329</b>	<b>Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	<b>41.460</b>	<b>35.460</b>	<b>6.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>36.752</b>	<b>37.119</b>
3292	Premije osiguranja	20.500	20.500	0	0	0	0	20.664	20.871
32921	Premije osiguranja prijevoznih sredst.	5.500	5.500	5.500	0	0	0	5.544	5.599
32922	Premije osiguranja kod izlaganja ekspon.	10.000	10.000	10.000	0	0	0	10.080	10.181
32923	Premije osiguranja zaposlenih	5.000	5.000	5.000	0	0	0	5.040	5.090
3293	Reprezentacija	8.000	8.000	0	0	0	0	8.064	8.145
32931	Reprezentacija	8.000	8.000	0	0	0	0	8.064	8.145
3294	Članarine	1.500	1.500	0	0	0	0	1.512	1.527
32941	Članarina muzejskih udruga	1.500	1.500	0	0	0	0	1.512	1.527
3295,00	Pristojbe i naknade	960	960,00	0,00	0,00	0,00	0,00	967,68	977,36
32.954,00	Ostale pristojbe i naknade -HRT	960	960,00	0,00	0,00	0,00	0,00	967,68	977,36
<b>3299</b>	<b>Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	<b>10.500</b>	<b>4.500</b>	<b>6.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5.544</b>	<b>5.599</b>
32991	Rashodi protokola (cvijeće, svijeće)	1.500	500	1.000	0	0	0	1.512	1.527
32999	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	9.000	4.000	5.000	0	0	0	4.032	4.072
<b>34</b>	<b>Financijski rashodi</b>	<b>3.900</b>	<b>3.900</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3.931</b>	<b>3.971</b>
3431	Bankarske usl.i usluge platnog pro.	3.900	3.900	0	0	0	0	3.931	3.971
34312	Usluge platnog prometa	3.900	3.900	0	0	0	0	3.931	3.971
<b>4</b>	<b>UKUPNO KAPITALNI PROJEKTI</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
42	Rashodi za nabavu proi.dugo. imovine	33.500	6.500	27.000	0	0	0	6.500	6.500
<b>42</b>	<b>Rashodi za nabavu proi.dugo. imovine</b>	<b>30.000</b>	<b>5.000</b>	<b>25.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>5.000</b>	<b>5.000</b>



## BILJEŠKA UZ PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA ZA 2018. GODINU

Financijski plan za 2018. godinu je izrađen na osnovu praćenja potrošnje tijekom 2017. godine kako bi uključio sve potrebne troškove a da se pri tome vodilo računa o racionalnom raspoređivanju i limitu proračuna koji je u odnosu na 2017. godinu umanjen za 15%.

Ukupni financijski plan za 2018. godinu sa svim planiranim prihodima iz različitih izvora proračuna iznosi 3.317.947,00 kn.

Financijski plan (gradski proračun) za 2018. godinu iznosi 2.997.947,00 kn i u odnosu na 2017. godinu manji je za 529.050,00 kn. U nastavku dajemo pojašnjenja za sljedeće rashode:

### RASHODI ZA ZAPOSLENE:

Rashodi za zaposlene iznose 2.045.000,00 kn i planirani su na bazi 18 djelatnika od kojih devet djelatnika VSS, dva djelatnika VŠS i sedam djelatnika SSS.

### MATERIJALNI RASHODI

Materijalni rashodi u odnosu na rebalans plana za 2017. godinu smanjeni su za 317.750,00 kn obzirom na smanjeni limit za 2018. godinu.

- troškovi za stručne ispite – odnose se na dva polaznika stručnog osposobljavanja kojima smo dužni osigurati polaganje stručnog ispita nakon godine dana osposobljavanja
- troškovi uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda smanjeni su za 42.000,00 kn a odnose se na materijal potreban za poslovanje Muzeja (toneri, papiri, ostali uredski materijal, materijal za potrebe tehničke službe i službe čišćenja). Tu je i materijal za potrebe restauratorske radionice u visini 3.000,00 kn što je potrebno za materijal i specijalne tekućine koje su potrebne u restauratorskom poslu.
- troškovi električne energije – podijeljeni su na: električnu energiju / distribuciju 70.000,00 kn i električnu energiju / opskrbu 100.000,00 kn te ukupno iznose 170.000,00 kn.
- troškovi plina iznose 190.000,00 kn što je potrebno za troškove grijanja i hlađenja uredskih prostorija i prostorija stalnog postava
- troškovi usluge telefona, interneta i pošte i dr. manji su za 4.400,00 kn u odnosu na rebalans 2017. godine

### TROŠKOVI TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA

Ovi troškovi su određeni kapacitetom energetske sustava i zakonskim obvezama servisiranja i nadzora, a pri tome se ipak vodilo računa o uštedama.

- Troškovi tekućeg i investicijskog održavanja iznose 76.962,00 kn što je za 62.550,00 kn manje u odnosu na rebalans iz 2017. godine. Te troškove smo smanjili iz razloga što smo u 2016. godini obnovili videonadzor a u 2017. godini multimediju te smo imali prostora za uštede. Zakonska mjesečna i godišnja održavanja trafostanice, kotlovnice, dizala, vatrogasnih aparata nismo bili u mogućnosti smanjivati pošto podliježu zakonskoj obvezi pregleda i servisa.
- komunalne usluge neznatno su manje u odnosu na rebalans 2017. godine. Tu ulaze troškovi opskrbe vodom, odvoza smeća, dimnjačarskih usluga i deratizacije.
- najam za opremu – fotokopirni aparat i scanner Konica Minolta iznosi 5.325,00 kn što je na razini rebalansa iz 2017. godine.
- intelektualne usluge iznose 20.000,00 kn i one su manje u odnosu na rebalans 2017. godine za 44.000,00 kn i odnose se najvećim dijelom na restauracije muzejske građe koja se priprema za stalni postav kao i za održavanje predmeta koji se čuvaju u depoima. Muzej sustavno vrši restauraciju muzejske građe sve od 2001. godine kada su muzejske zbirke vraćene u Vukovar. Kontinuirano se vrši restauracija povijesne građe sredstvima Grada Vukovara, Ministarstva kulture te vlastitim prihodom Gradskoga muzeja Vukovar.

- računalne usluge iznose 28.200,00 kn i smanjene su u odnosu na 2017. godinu za 5.200,00 kn a odnose se na vođenje stručnog programa M++ za obradu muzejske građe koje je propisalo Ministarstvo kulture RH za sve muzeje, na ažuriranja i mjesečno održavanje računovodstvenog programa Optimus lab,
- grafičke i tiskarske usluge smanjene su za 11.000,00 kn u odnosu na rebalans iz 2017. godine a odnose se na uveze vukovarskih i starih borovskih novina, tiskanje ulaznica, i raznih tiskovina za promidžbu muzeja- deplijani, informativni letci, muzejski plakati, baneri, tiskanje memoranduma, koverti i sl. kao i usluge snimanja i izrade fotodokumentacije potrebne za muzejsku arhivu i fototeku
- usluge čišćenja iznose 2.000,00 kn i manje su za 4.000,00 kn u odnosu na rebalans 2017. godine a odnose se na godišnje iznajmljivanje servis službe za čišćenje vitrina i pranje prozora
- usluge čuvanja imovine i osoba iznose 218.000,00 kn što uključuje 16-satno čuvanje imovine i osoba u Muzeju kao i dežurstva uz svadbe koje se održavaju u mramornoj dvorani. Znatno su manja u odnosu na 2017 godinu, pošto su tada usluge obuhvaćale 24 satno čuvanje. Preostala sredstva od 24 satnog vremena preusmjerena su na zapošljavanje jednog djelatnika u stalni odnos za čuvarsku službu
- ostale nespomenute usluge – Polus odnose se na mjesečne troškove vođenja zaštite na radu koje smo temeljem zakonskih obaveza dužni provoditi
- zaštita restauriranih slika u visini 2.000,00 odnosi se na provođenje zaštite slika koje su izložene u stalnom postavu Zbirke Bauer
- naknada troškova službenog puta u visini sredstava 2.000,00 kn odnosi se na naknade troškova puta koje se plaćaju suradnicima na muzejskim izložbama i programima
- članarine u 2018. godini iznose 1.500,00 kn a odnose se na članstvo u Muzejskoj udruzi Istočne Hrvatske
- trošak pristojbe i naknade u visini sredstava 960,00 kn odnosi se na HRT pristojbu koju smo dužni uplaćivati za radio u službenom kombiju
- ostali nespomenuti rashodi u visini sredstava 4.500,00 kn manji su u odnosu na 2017. godinu za 5.000,00 kn a odnose se na rashode protokola (redovnih događanja Muzeja), te na ostale moguće rashode poslovanja

#### RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE – DUGOTRAJNA IMOVINA

Troškovi za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine iznose 6.500,00 kn i manji su u odnosu na 2017. godinu za 41.500,00 kuna

- sredstva u iznosu od 6.500,00 kn koriste se za otkup muzejske građe, stručnih knjiga za muzejsku knjižnicu i ostalih umjetničkih djela za potrebe muzejskih zbirki

#### PROCJENA VLASTITIH PRIHODA

Procjenjujemo vlastiti prihod od ulaznica, prodaje suvenira, publikacija i najma prostora u visini cca 320.000,00 kn. Zbog povećanog broja priljeva posjetitelja koji dolaze kao organizirane skupine putem turističkih agencija, kruzera dok najveći priljev ostvarujemo putem projekta „posjet učenika osmih razreda Vukovaru“ gdje učenici u organizaciji Ministarstva branitelja preko Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar dolaze u posjetu Gradskom muzeju Vukovar. Cijene ulaznica su 20,00 kn za studente, učenike i umirovljenike, 30,00 kn za odrasle te 50,00 kn obiteljska ulaznica, stručna vodstva su 50,00 kn po grupi na hrvatskom i 100,00 kn po grupi na engleskom jeziku.

PRIJEDLOG ODLUKE

Na temelju članka 32. točke 26. Statuta Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 4/09, 7/11, 4/12, 7/13 i 7/15), Gradsko vijeće Grada Vukovara na svojoj \_\_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2017. godine donosi

**O D L U K U**

**I**

Prihvaća se Plan i program rada i Financijski plan za 2018. godinu Gradskog muzeja Vukovar koje je usvojilo Upravno vijeće Gradskog muzej Vukovar 15. rujna 2017. godine.

**II**

Ova Odluka objavit će se u „Službenom vjesniku“ Grada Vukovara.

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO – SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA:612-05/17-01/3  
URBROJ: 2196/01-01-17-  
Vukovar, \_\_\_\_\_ 2017. g.

Predsjednik Gradskog vijeća  
Tomislav Šota, dr.med.vet.